
PRAGUE ART WEEK 26 OSLAVÍ PÁTÝ ROČNÍK. Od 24. do 27. září 
nabídne nové výstavy, unikátní soukromé sbírky i projekty vytvořené 
exkluzivně pro festival 

Praha, 30. června 2026 – Festival vizuálního umění Prague Art Week vstupuje do 
svého pátého ročníku. Ve dnech 24.–27. září 2026 promění metropoli v otevřenou 
galerii současného i historického umění a nabídne více než stovku událostí 
připravených více než třiceti předními pražskými institucemi, galeriemi, aukčními 
domy i nezávislými uměleckými prostory. Všechny zapojené objekty se ve vybraných 
termínech a časech otevřou návštěvníkům zdarma.  

Prague Art Week26 bude zahájen spolu s podzimním Openingem v Národní Galerii Praha ve 
Veletržním paláci, kdy NGP otevírá 24. 9. u příležitosti oslav 230 let veřejnosti celý palác a 
představí intervence ve sbírce současného umění. Během čtyř festivalových dní propojí 
přehlídka klíčové veřejné instituce, soukromé galerie, umělecké huby i netradiční lokace a 
nabídne návštěvníkům jedinečnou příležitost objevit to nejzajímavější z aktuální české i 
mezinárodní výtvarné scény. 

„Pátý ročník Prague Art Week potvrzuje, že Praha patří mezi důležitá centra současného 
umění ve střední Evropě. Naším cílem je propojovat zavedené instituce s novými 
iniciativami, otevírat veřejnosti běžně nedostupná místa. Máme velkou radost, že i letos 
můžeme představit projekty, které vznikají přímo pro festival a reflektují specifický kontext 
města,“ říká Lenka Bakešová, ředitelka festivalu Prague Art Week. 

Výraznou součástí programu budou projekty vznikající speciálně pro Prague Art Week26. 
Galerie KodlContemporary uvede site-specific výstavu Le Chat Noir v historických 
prostorách restaurace Parnas. Návštěvníci budou moci také nahlédnout do jedné z 
nejpozoruhodnějších českých soukromých sbírek, a to Oldřicha Uttendorfského na výstavě 
Kabinet života v galerii Magnus Art. Festival bude zároveň pokračovat v podpoře nastupující 
generace umělců. Třetí ročník výstavního projektu Young Selection představí nejvýraznější 
mladé talenty na začátku kariéry a podruhé se uskuteční v uměleckém hubu The House. 

Letošní Prague Art Week přinese desítky nově otevřených výstav, komentovaných prohlídek, 
otevřených ateliérů, workshopů i setkání s umělci. Vedle tradičních partnerů, mezi které patří 
Národní galerie Praha s novými intervencemi ve sbírce současného umění a otevřeným 
vstupem do expozic ve Veletržním paláci, Galerie hlavního města Prahy s doprovodným 
programem k výstavě Bezhlavý jezdec, Kunsthalle Praha s výstavou Memory of Touch 
(Paměť doteku), rozvíjející se ve dvou kapitolách a představující první rozsáhlejší uvedení 
sbírky Kunsthalle Praha, či Centrum současného umění DOX s výstavou Radky Bodzewicz, 
k níž připraví také rodinnou výtvarnou dílnu. Zde budou mít návštěvníci možnost navštívit 
také nově otevřenou kolektivní výstavu ANDROS – Mužské tělo v současném 
středoevropském umění. Výstava Dědictví krve se objeví v MeetFactory. Festival zároveň 
představí nové aktéry pražské umělecké scény. Poprvé se do programu zapojí galerie 
Prostora, zaměřená na prezentaci soukromých sbírek, nebo také galerie Ethera zaměřená 
na minimalismus a abstrakci. 



„Během těchto čtyř dní se pražské galerie i ulice promění v jedinečnou mapu, která 
návštěvníkům umožní zažít umění v nečekaných souvislostech a nahlédnout i do míst, kam 
se běžně nedostanou. Kam se během festivalu vydat? Můžete se zaměřit na fascinující 
cestu do soukromých sbírek a nahlédnout do novodobých kabinetů kuriozit, sbírek 
samotných umělců i předních pražských institucí. Umění však nebude možné objevovat jen 
v galeriích – festival vás zavede také do veřejného prostoru a ikonických míst metropole. 
Program si můžete vybírat také podle témat, s nimiž umělci a umělkyně pracují. Ve svých 
dílech zkoumají tělesnost, identitu i gender prostřednictvím narativů společného soužití, 
osobních vzpomínek a mezilidských vztahů. Lidskou interakci reflektují také skrze metaforu 
sdíleného bydlení nebo gravitaci jako sílu formující naše vztahy. Tyto myšlenkové proudy 
doplňují formální i materiálové experimenty – od proměn malířské abstrakce a geometrie 
přes propojení keramiky s alchymií až po monumentální instalace z upcyklovaného textilu,“ 
říká Lenka Bakešová a upozorňuje, že orientaci v bohatém festivalovém programu usnadní 
také přehledné rozhraní webu pragueartweek.cz. 

Prague Art Week26 nabídne také rozsáhlý odborný program zaměřený na umění ve 
veřejném prostoru. Diskuzní bloky v Sueprestudiu otevřou téma vztahu umění, architektury a 
developmentu a představí inspirativní příklady z České republiky, Evropy i Hongkongu. 
Program se zaměří na roli umění při utváření identity města, tvorbě komunitních prostor i 
dlouhodobém rozvoji veřejného prostředí. 

Kompletní program Prague Art Week26 bude zveřejňován postupně během léta společně s 
festivalovou mapou, která opět propojí nové i etablované umělecké adresy napříč Prahou. 

Participující: 
 
Berlinskej model, C12 Gallery, Centrum pro současné umění DOX, Clauda, CSU (Galerie Jelení a 
Kurzor), Dorotheum, Ethera Gallery, Galerie hlavního města Prahy, Galerie Kodl, Galerie Kooperativy, 
Galerie Magnus Art, Galerie Smečky, GAVU, Graciano, Hidden Gallery, Holešovická šachta, hunt 
kastner, HYB4 Galerie, KodlContemporary, Kunsthalle Praha, MeetFactory, Nadace Věry a Vladimíra 
Janouškových, Národní galerie Praha (Veletržní palác), NOD, Penta Art (Masaryčka, Atrium ve 
Florentinu, Atrium v hotelu The Cloud one, Nuselský pivovar, Areál Waltrovky), Prostora, Stanice, 
Světova 1, The House Art 
 
O Prague Art Week 
PRAGUE ART WEEK je otevřená platforma pro kooperaci nejvýraznějších výtvarných institucí na poli 
pražské umělecké scény a každoroční festival umění s cílem propojit galerie, muzea, výstavní síně, 
ale i sbírky umění a další umělecky zaměřené organizace. Vizí PRAGUE ART WEEK je posílit 
umělecký ekosystém města a zpřístupnit ho místnímu i mezinárodnímu publiku. 
Pátý ročník festivalu s názvem PRAGUE ART WEEK 26 představí ve dnech od 24. do 27. září 2026 
na desítky událostí z programu předních pražských výtvarně uměleckých institucí. 
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